

77.12.030

► **Бог пришел на землю чтобы спасти мир людей своим поступком удовлетворить [Это есть движущийся человек...]**

не изв.

02.12.77

страниц

30

печатная; стр.6 в нумерации пропущена;

фактическое кол-во стр.29;

на стр.27 вариант «Победа моя»

П.К. И В А Н О В

БОГ ПРИШЕЛ НА
ЗЕМЛЮ ЧТО БЫ СПАСТИ
МИР

ЛЭДЕЯ СВОИМ ЕДОСТУПКОМ
УДОВЛЕТВОРИТЬ

около 1977г, 2 декабря

Это есть движущийся человек, он рожденный природой! Его окружили Воздух, Вода, Земля, его родила природа естественным путем.

Учитель - это он естественный человек, он по земле ходит босой ногой. Надо так сделать, чтобы одна нога стояла на земле, а другая на Луне. Это люди не смогут сделать, кроме одного Ивачова, это Ивачов со своей идеею.

Он в людях выступает, говорит ученым за все сделанное им хорошее и теплое.

Иванов вносит свое предложение по части жизни человека. Это будет:

поток человеческой жизни сменился, это хорошее и теплое уйдет от людей, придет на смену это холодное и плохое, жизнь начнется новая небывалая.

Человека хорошее и теплое заставило умереть, а вот плохое и холодное должно оно заставить человека жить вечно.

Природа разрешит этот вопрос жизни нашей, как леди, таковы, окружились и нас природа пожалеет! После такого сильного дождя стало холодно, значит надо кушать. Это ведет к хорошему.

Люди этого в природе добются, они этим заслужат их природа за это дело не будет наказывать.

Мы забудем про эти вет могилы. Мы по старому не будем так рано вставать и готовить завтрак. Люди ученые они тоже больные, их тоже надо лечить Природой: воздухом, водой и землей, что родило в меня мои силы появился на белый свет. Я тоже был таким как все люди, никогда не высыпался, а только спал и спал. Моя силы потребовали от меня большой энергии не спать, а стоять на ногах да процумывать про то да про это.

А вот чего нашел наш Иванов. Это будет жизнь, но не смерть. Он не приводит примеры, а вводит живые факты. Человек мировоззренчески живет, любит природу, она его как око берегет... она к нему близкая. Природа

Это наша такая привычка курить табак, водку пить наш такой вред, а бросать не хотим. Также мы и кушаем, эта пища развита нами в процессе. Мы кушаем не мало, а много. сегодня кушаем, завтра кушаем, а опорожняться надо же. Это эволюционный человек

БОГ ЗЕМЛИ, СПАСИТЕЛЬ МИРА СЕГО.

Он ходит по земле так как все люди, у него ковер один. Его лапа она слышит то и иное. Никакого ядесъ плохого нет, а только одна польза. Он не простуживается и не болеет

ате его в Природе заслуги.

Ему не легко приходится завоевывать эти рубежи 45 лет не одевается, не кушает. Всему его силы есть. Он терпит на славу всех наших людей. Он это делает сам лично Иванов, Разве аму не холодно, он же живой человек. Ему тысячу раз крепче он слышит холода, но ему это не влияет. Он крепко хочет кушать, у него аппетит волчий и все в порядке, но он сознательно не кушает. У него пища это воздух, она наполняет пустое место.

Иванов победитель Прогороди, Учителя народа, Бог Земли.

Враг гонит с земли человека, чтобы он в ладях не существовал. Враг это наша природная пища, одежда да жилой дом, в каком мы спокойно умираем. Мы бадим люди в этом умираем на веки веков. Мы с вами ничего не делаем, чтобы быть в Природе здоровыми людьми, это человеческая привычка, она скоро от нас уйдет. Мы ее совсем не будем делать. Болеть мы с вами не будем, а также простуживаться. Бог Историю всю разгромит, у него на это силы есть.

Мы пойдем сами за ним. Он не будет делать

этого в Природе, чёго делает вся лада.
Земля богатая будет, она зарастет бурьяном,
силы ее прежние будут. Лиши парастают боротся
с ней, так они с земли уходить не будут.

близкии они станут, как на дне Иванов.

Он не боится ни воздуха, ни воды, ни земли.

Это его миные неумираемые друзья. Они ему
в любое время помогут. Он же, как мать родную
просит, чуть им не кланяется в почку каждому
такому дню, чтобы он & удал жизни его
учению. Мы поболели, поболели и умерли от
этого всего, а средств у нас нет и нет такого
человека чтобы он спас нас от этого дела.

Пришел Бог Земли он по своему мыслит
а делает сам.

У него на это есть все в Природе неумираемые
качества любовь ко всему.

Бог не брезгует никем, никою, никак.

Это его дело не бояться Природы, особенно
воздуха, воды и земли.

Нако в Природе заслуги, чтобы я ложил на тебя
не обижались, были тебе доволны.

А вот пришел на землю, чтобы спасти мир
льдей своим поступком удовлетворить.

Половина пятого, скучался я.

7 октября слушал выступление председателя Верховного Совета Первого секретаря Коммунистической партии Л.И.Брежнева о принятии новой Конституции депутатами.

Я Паршёк, этому всему делу противоположен. Я за жизнь, да за труд иду со своей идеей.

Я терплю, не ем, уже пошел второй день моей жизни через людей, которые в этом умерли.

Моя идея хочет доказать свою правоту, что это тоже можно делать. Эти средства для жизни: не надо кушать, не надо одеваться, а также в жилом доме не жить. Надо быть сильным, дать отпор всему этому делу.

для этого существует воздух, вода и земля — три основных тела, которые дали нам все.

Я эти средства начал в Приморье. Ему окружилс-
стал думать делать то, от чего же стало
хорошо и тепло. Это мне дала возможность
холодное и плохое все мое. Я на стремлюсь
жить как живут все люди, они ненавидят холод-
ное и плохое, стараются заниматься чистое, природ-
ное явления. т.а. добро.

Разум будет от этого плохо, если мы не будем
кушать, обтираться и от нас не будет вонять,
не будем одеваться и в доме жить?

и с вами станем легкии, искажковых
воздух примет, вода на станет нас тоить,
пойдем смело до воде.

Нас Природа окружит, мы будем сидеть в чем не будем. Вот какие мы в этом деле сделаемся богатыми людьми. Врага больше не будет. Мы ждем Таню с Москви, она нам привезет новости. Вот где жизнь новая, как никогда небывалая. Люди людей полюбят, войны больше не будет, вот чего мы добьемся в Природе.

БОГ ВСЕМ ОН ПРОСТИТ.

У него в итоге на будет мир преступный и не будут люди проступать и болеть. Тюрьма, больница исчезнет. Рай на земле возсияет. Люди этого они докажутся, их окрутят правда. Все из за гройных условий поднимутся, кто человека закапывал, он его и откопает. Это сделает сам Бог. Его сейчас не признают за него дело. А тогда люди признают Он своих людей возьмет с собой и скажет: "Вы мои родные, знали меня и делали все что надо."

А сейчас люди Бога забыли, не хотят Его видеть. Он родился, живет с нами теперь и хочет нас всех любить своим делом. Он за это сам лично не кушает и не будет ради людей совсем кушать. Это Его есть оружие, прямо на террии стрелять. МОЙ ДУХ СВЯТОЙ докажет всем ученым. Они хвалятся чужим, это их созданная техника, а

искусством огородились, а химия введенная в жизнь людьми. Они забыли о великом в полноте ЕГА. Я как дух сейтой им свои силы как никогда покажу, что будет в жизни свое и что будет в природе чудное.

Нас всех как один человек зарыты в землю в могилу, своих места они заняли теперь они тоже по истории сказали Богом да свой приход в люди. Они его ждут на рове и они его ждут в загробной жизни. Они ждут на себя суда и воскресения из мертвых в живые.

А зачем я не купил или зачем я хожу в такой формат? Мне как таковому человеку холодно и мне некрасиво, на меня люди смотрят, а я же обретен внимания. Говорят я вслед за ними как таковщик: "Смеяться, смеяться, а плакать вам придется". Они видели вранье дурочка я в тайнах выступаю, говорю за свою ибо, она заставила людей слушать.

Снился мне сон: Ленин пробрался с толпой, правой рукой снимал мне пиджак под нос, говорит вслух - и не дурак. Я проснулся тут же и сказал. Этот сон угадал. Такие слова до Ленина надо сказать он же умрет, если только по моей дороге пойдет. Это невозможно любому человеку сделаться таким. Я проходил 45 лет, протор/

пал сознательно. Это чудеса, из чудес чудеса. Мы с Валеей встречаем такое холадное время.

Все люди хоронятся от Природы, они не хотят так любить Природу, как люблю ее Я.

Я не одеваюсь, не хороюсь да еще ко всему этому не кушаю раци лацей только они меня как такового ждут с неба — приду.

Я родился как все люди родились, 35 лет прошли как все, старался жить хорошо и тепло, рвал сам себя, хотелось чтобы плохо не было и много не кашал, а одевался получше да потеплее, этого добивался. А сейчас я разве не такой? Горе вам всем книжникам и барисеям за свое такое самоволчное право на жизнь.

Вы хотели мой приход во второй раз на землю в лодки. Я их как обиженных Притолой счасти пришел, Я их присмотрел, давал им син в их тело, чтобы они не простудились и не болели.

Когда они моему учению кланялись то у них в деле получилось. Болезнь прошла в этом испещка а японь ишущая не имела сил на человечка такого чистоты. Это дела не врача и не знахаря, а простого русского практика человека он же Иванов эти средства в Природе нашел, ими окружился, сидел их на лодях. Люди легко этим изживали болезнь свою, что и застали людей Иванова его назвать спасителем, за это дело такое в людях.

Он был распят законом, а сейчас этого спасителя хотели убить своим законом беспечительским. Но они этого спасителя не знали ИХЕЮ, что ее прислала Природа. Они хотели распятие повторить, но женщины две это Мария и Валентина пришли на эту помощь, искали помощь.

А ЕГО по условиям погнали из Бобрикіев в Знаменку психоприемник в КЛЭЗЭ , а из КЛЭЗЭ в Кировоград в тюрьму. Он у психиатров находился на учете как больной человек, его держать в тюрьме по закону не полагается.

Остидия за это взялась помогать решению психиатров. Они ошиблись признать на Иванове его больным, но поделать ничего не могли. Нахожусь как и все люди, за что-то преследуюсь. Особенно я, такой закаленный человек и с такими природными дарами.

Скажи людям свою правду , люди обиженные судьбой поднимут хайт овой. Какой же ты есть БОГ, тоже сидит с беспризорниками.

Я оижу и поглядываю по сторонам, лишь тоже забрал меня начальник одного района, ладей я у них без разрешения принимал, им свое здоровье давал, а люди за это как БОГУ клали на стол рубль какой , а я их собирая, чтобы ими жить.

Уже пошел третий день моему сознательному такому голоданию. Я не кушаю из за людей. Сколько я людей на белом свете попринимал через свои руки поцелуем с них болезнь снимал. Они ко мне приходили как к Богу грехи. Я должен свою правоту доказать, что я это делаю от Природы. Она меня Богом освятила. Я БОГ ЗЕМЛИ, СПАСИТЕЛЬ ВСЕГО МИРА.

Не хочу, чтобы люди тяжело жили, а в тюрьме сидели, перед законом свое дело делали.

Они тоже также сидели и думали свое дело, как и Я сидел и думал, как бы от этого режима уйти. Прокурор Кировоградской области сам сказал обстричь и в тюрьму посадить без всяского. Стриг меня сам начальник. Он спросил меня: ты знаешь, куда ты попал? Я ему ответил - знаю, гордо. Я начальника тюрьмы спросил: - Вы ставили вопрос, чтобы все тюрьмы реализовать? Они этого вопроса ни от кого не слышали они считали все чепуха, а не дело я спрашивая. Я сказал многим сидевшим другим людям, преступникам, они слушали, не верили. Какой то человек об этом говорит. Это невозможно.

А придет время, настанет тому час.

У меня женщины- врачи ,психиатры, профессора спросили: " Как ты лечишь рак?" Я им сказал ответом слов своих. Говорю: "Рак не имеет права

"никто из всех лечить. Его посадила на тело сама Природа" А мы все учёные люди не нашли средств и нет у нас на это человека, чтобы он научился на раке больному человеку помочь. Надо человеку научиться Природой воздухом, водой да землею пользоваться, да не одному человеку от рака помогать, а многим другим. "людям с ихней заболеванием помогать.

Кроме одного Бога, того естественного человека это Иванова.

Иванов— ПОБЕДИТЕЛЬ ПРИРОДЫ, УЧИТЕЛЬ НАРОДА
БОГ ЗЕМЛИ.

Ему пришлось от Природы взять все дары.

Она ЕГО ОСВЯТИЛА ЭТИМ ДОПРОМ.

Он научился человеку своими естественными силами помогать. Я вам как таковым расскажу про это дело. Из Бирюкова ко мне обратилась учительница Теплиненкова Мария Лидреевна с просьбой ей от ракомы помочь. Я как таково" человек не отказался от этого. Взял на себя мню ласко как таковую женщину принять. Как ей человек медсестра наша помочь не в силах, а решала этого человека спасти, а я учитель не мог отказаться от этого живого человека. Взялся так как к всех Я принимаю. Я принял в хуторе Кондрючем,

дал силы, водой обливал не я лично, а обливали люди. Она мною принималась, людьми пробуждалась А самое главное это дается в Природе учение, оно дается многими людьми. И она тоже взялась делать .Поделала, боли у больной сменились, пошло на улучшение. Но боли они есть. А ее заставило приехать ко мне домой, чтобы я ее сам принял и облил сам водой пробудил. Она просила меня "Учитель дай мне здоровье". Это здоровье дает Природа. Она играет роль в этом.

Природа - воздух, вода и земля. И в этом во всем играет роль сама женщина. За нее остается все сказанное учение Учителя, если она будет к этому делу придерживаться, она в этом самое главное, если это все будет делать, она будет здоровья. Кроме никто и никак не поможет этому заболеванию. Учитель всех так просит. Для него все люди одинаковы. Учитель болельщик, он просит всех.

ученые , врачи от этого не отказались, пришли ко мне с просьбой. Это было в Казани, в республиканской психиатрической больнице. Ко мне обратилась врач лечащий с радикулитом. Он ее мучил, не давал жизни. Я ее принял для славы всех людей. Она ходила вся в золоте. Я как Учитель : с нее все поснижал, велел не носить, она меня слушалась, болезнь пропала.

Она не молчала, всем врачам рассказывала, а врачи такого мнения: это его внушение.
Я когда услышал про это не согласился, что это так. Понял четвертый день. До тыкались, досыпались. Ты человек, мизерное существо, зависим от Природы. Люди холодной воды боятся воздуха тоже, а заморя их карает своей силой. А как же я? Остается, 46 год наступает, что меня такого спасает. Я же человек такой же как и все люди. Я как Учитель народа. Победитель Природы, Бог Земли. На мне красоты никакой нет, тепло не создаю одежду. Мне крепко холодно. Я в этом живу холодно и плохо. Моя жизнь Богова есть, никто ей не верит и не делает и не хотят, чтобы она была такая. Я ведь человек, живу по своему. У меня мысль такая: во всем надо бросать свою привычку. Ежедневно кушать- эта привычка никуда не годится в жизни. Легче от всего и здоровей, когда ты не кулаешь. Моя практика, она мне подсказала в жизни моей. Я не кушал 15 дней. Мне стало от этого дела хорошо. Я стал кушать мне сделалось в паху больно. Я ало ало отворотил это заболевание, стал пользоваться без всякой пищи. Понедельник- тяжелый день, в этом я не кушаю. Мне хорошо. Что может быть от этого дела лучше?

Если у кого-либо спросили и сказали есть ли такой человек кому уже сравнялось 80 лет, он зиму и лето ходит в трусах и разувши по сно по морозу. Не знает что такое простуда и заболевание. Это ЕГО вот такой поступок. Он выработал в Природе такие силы, которыми он другим людям помогает, всем болезням на людом человеке лишь бы он согласился и попросил с душою и сердцем. Учитель всех одинаково принимает.

У него разницы между национальностью нет никакой. Его учение всех нас людей. Это мы все люди внесли свое предложение, свои слова, чтобы Он нам их передавал, учил нас.

А мы его как Учителя вот так слушались и делали сами. А Природа, она роль в этом во всем играет, она же этот грибок или язвочку посадит и она же это все снимает.

Это всему воздуху, воде и земле, что и помогает этому больному через руки Учителя. Он всему этому делу инициатор. Я Учитель народа, Победитель Природы, ЕДИНАЯ ЗЕМЛИ.

Верите, не верите, но подумайте хорошенько.

Он у нас один такой на весь мир, на всю Вселенную. Если мы все люди Его идёх не признаем, ЕГО такого Учителя, то умирайте места для всех хватит, могилу выроют, гроб

зделают, положут и зароют, лежи ты в прахе где подумывай. Учителя сне одних живых людей просил спасать но пришел поднимать и мертвых. И тогда Он у них спросил, а что вы делали в своей жизни чтобы вам заслужить и быть передо мною воссаженным. Они даже ничего не знали.. что приходилось делать в жизни, чтоби быть перед Учителем как перед Богом спасданием. Он на все принимал я просял нас как таковых, чтобы мы про это вот все не забыли, устно держали в голове, чтобы делать в природе, близким быть к воздуху, воде и земле.

1. Надо купаться два раза в день: утром и вечером, эта твое пробуждение, а о людьми надо здороваться, вежливо сам себя представляя, чтобы они встречные люди, о тебе как о таком не оказали слова плохого. Ты должен поискать, подумать найти где либо нуждающегося человека:
- 2.

"Я даю эти 50 копеек человеку, чтобы мне было в этом во всем хорошо".

Отдав ему их без всяского осуждения. Так просто не давать, а скажи про себя слова.

4. 12 часа не ешь и не пей, а терпи. В пятницу в 6 часов вечера поешь и до воскресенья до 12 часов дня, а в воскресенье надо кушать садится.

Выходи на двор и три раза целай вдох и выдох.

Проси : "Учитель , дай мне мое здоровье "

Это твой праздник.

Не пойдай и не харкай на землю.

Не пить вина и не курить табак.

Вот эти твои заслуги в Природе, в условиях.

А ученым это не под силу, чтобы слушать какого то учителя. Он вас не заставляет , а просит

Хочешь это делать чтобы быть здоровым , а не хочешь - уходи дальше.

А мы как таковые оказались все иудами.

Целовали Учителя, а потом ушли. Совсем уходите, а все равно придетe. Это дело ваше . Ви ему передавали , Он вас учил.

У меня во дворе есть все такие условия, чтобы человека принять больного. Я его тело кладу на кушетку кверху, одной рукой правой берусь за голову, другой за ноги , пальцы. Начинаю его мозгом командовать, чтобы он или она ворочили пальцами, лягут с боку на бок, смотрели на сецие. на легкие свои и делали глубокий вдох и выдох три раза. Потом поднимаю на ноги и говорю тоже самое, а после веду в душ и обливая холодной водой ключевой. Сам прошу чтобы он или она говорили: "Учитель , дай мне мое здоровье". Оболью, потом учу. Он от меня уходит легким, а что он или она дальше будут делать или нет, это их дело как они хотят. Я не отвечаю за это.

А ~~когда~~ ^{когда} человек выполняет, у него получается, ему ~~делается~~ ^{делается} хорошо.

Это здоровье не продается и не покупается, а с любовью дается. Я целую всех. Я не брезгую ни кем. А свою работу я люблю в Природе есть ~~пропущена строка~~ есть отворачиваться и не ухожу от всего этого. Наоборот прибегаю как Я в этом есть СЛАВА. Учитель знает весь мир всего человечества за Его хорошее. Он обязан быть во всем мире, во всех людях и им помогать.

А сейчас я расскажу за Москву, за мою встречу с учеными. Я им сказал за мою такую способность и что она сделала в жизни на таких людях как БОГ. Они мне против слова не сказали, не нашлось что либо возразить. Я перед ними остался в победе. Моя ~~моя~~ слова прозвучали по всему Советскому Союзу. Я был не оглашен печатью. Я не спешу технически туда попасть. Само время подскажет.

Это есть ДУХ СВЯТОЙ. Эволюционное дело нельзя будет забыть. Это мое неумираемое дело. Оно жило оно будет жить оно свое найденное ставит на АРЕНУ. А другому не мешает.

Чужого совсем нет, есть свое, родное, никакая самокритика не распространяется. Весь народ за него поднимет руки.

БОГ ЗЕМЛИ ПРИНЕЛ НА ЗЕМЛЮ ЧТОБЫ МСР ОТ
БЕДЫ СПАСТИ ЧТОБЫ ЛЮДИ СВОЙ ПОТОК ЖИЗНИ
СМЕНИЛИ И ПЕРЕСТАЛИ УМИРАТЬ.

Вот чего нам нашел ИВАНОВ ЖИЗНЬ НЮ НЕ СМЕРТЬ
Сам человека просит делай это дело, не бросай
его, это твое спасение.

У нас есть БОГ. ОН НАШ ПОВОДЫРЬ ВОЖАК
ИЗ ВОЖАКОВ ВОЖАК.

Он ходит по снегу разувши, а потом пойдет по
воде так как было в истории ветхого завета
Учитель был ОН остается как ОН есть таким.

Холодно сегодня с мороз, надо одеваться так
как все люди одеваются. Люди боятся Природы,
холода и плохого, чтобы не умереть, а все
равно поумирают. Спасения без Бога не бывает.
Надо будет БОГ, а ОН ЧЕЛОВЕК ИВАНОВ ОН ЕГО
ПРИРОДА ОСВЯТИЛ

Он этим делом но хвалится , а все это делает в
людях, а когда люди его признают за это самое
дело, он нам не будет так служить.

ОН СПРОСИТ У НАС, ТАКИХ ЛЮДЕЙ, А ЧТО МЫ С ВАМИ
СДЕЛАЛИ?

Иванов помог. Она вытащила билет на экзаменах,
а знать его не знала. Она меня просила , и
ответила на пятерку.

Вот сила у кого такая сила ЖИВОГО БОГА.

А мы такие все люди не видели и не смогли

ждеть, а верить верили, а чтобы выполнить, мы не выполняли.

А сейчас у нас перед всеми ИСТИНА открылась на живом факте . Человек первый лежит в земле прахом. Меня ждет к себе. Я приду его сам подниму, воскрешу из мертвых в живые, когда меня все люди признают и назовут ЮГОМ. Вот тогда я вас попрощаю, всех вас и скажу я вам: " Отойдите от меня и сотворите в жизни своей такое благо".

Я полюбил все на свете, самое главное надо любить Природу: воздух , воду и землю, а между ними всех людей.

ЭТА ЖИЗНЬ ПРОШЛА У ОТЦА И СЫНА С НЕУДАЧЕЙ
ПО ЗЛКОМУ ВСЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ИДЕТ В ПРИРОДЕ
ИДЕЯ ЭВОЛЮЦИИ СВЯТОГО ДУХА
ЭВОЛЮЦИЯ НЕ УЧИТ И НЕ ПРИКАЗЫВАЕТ, А ПРОСИТ
УМОЛЯЕТ КАК ТАКОВЫХ ЛЮДЕЙ.

Человек свою гордость должен убрать, а не бывалую вежливость представить между собой, головку низко наклони и скажи : "здравствуйте"
Твое дело надо сказать, а их дело, как они хотят. Это наш долг всех наших людей, чтобы не было никакой ненависти и не было в людях никакого зла. Это будет в Природе, на земле введенный Природой один из всех РАЙ.

Вот уже 12 часов дня. Я иду купаться, т.е. обливаться холодной водой.

Говорит нам БОГ, а как же вы Мне запретили работать. Я вами был на веки веков обижен. Вы люди учёные в этом деле сделали Мою ИДИО-НЕНОРМАЛЬНОЙ, она мне в этом не дала трудиться С Феодосии приезжал муж с женой и ребёнок 5 лет. У ребёнка недостаток- с мозгом плохо. Я девочку принял и мать тоже, как и всех принимал и дал свой совет ребёнку утром и вечером мять ножки и просить меня, а отцу дал совет, чтобы не курил табак. Они уехали от меня довольные. Я им пожалал самого лучшего здоровья. У матери я спросил: " Ну как у тебя сдвиги есть?" Она отвечают: " Сдвиги есть, надеюсь на все хорошее".

Учитель боль руками изгоняет. Он не брезгует никем и ничем, а есть только одна любовь к людям.

Это было в Красном Сулине, по Ленинской улице я шел, а немцы себя бичевой огородили: Вижу бичева, а возле ней солдат стоит с ружьем Он увидел меня, дал свою команду: "Пан ком" А раз "ком", то иди туда, куда тебя поведут. Я говорит Иванов аккурирован. Пшел за ним вслед, а он меня приводит в штаб к Паулюсу генералу. Он мне задает вопросы, я ему отвечаю через перевода. Паульс меня заинтересо-

сровался и хотел меня отправить в Берлин. Я им дал согласие поехать в Берлин ради русского солдата. Этим Гитлер не ошибся, довез меня до Знаменки с эшелоном, у них явилось сомнение: "Зачем и куда мы Его повезли?" Я был не на ихней стороне, а на стороне обженного русского солдата. Они меня вернули в Днепропетровск и привезли в гестапо. Был мороз 42 а меня везут на мотоцикле. Я их не боялся. Приблизились, офицеры сидят, генералы спрашивают: "Чья будет победа?" Я не испугался и сказал: "Победа будет за Сталиным". Они меня отпустили и я приехал обратно домой.

Я говорит моя больная Мария так себя чувствую: мои боли еще не прошли, но они уходят так как по природе уходил немец. Паршёк не даром вздёл на Чувилькин бугор и не даром там купался, у него мысль работала про эту Марию. Её списала с жизни медицина, она стала думать про эту вот смерть. Мария была в школе учительница и требовала от учеников своих А Учиталь говорит: "Требовать нельзя, надо вежливо просить. Вот Природа и посадила болезнь тебе, а раз она посадила, она же и снимёт. Иди и делай, выполняй все так, как нужно". Иванов делает показатель на Марии.

Он за ее болезнь не кушал и всех кто вышли
иали его совет, его идею, просил не кушать,
чтобы Марии было здоровье, чтобы прогнать
врага с ее тела. А Мария она теперь сама себе
хозяйка, она напишет и скажет всем раковым
больным: не режьте вы себя и не колите а иди-
те к Иванову и просите его. Он вас всех примет.
Вам будет легко справляться с эти^м заболеванием.
Мы так не будем болеть как я, Мария, болею и
болела саркомой. Цареково есть такое предложеніе
ниء внести, чтобы мы все люди, кто этому ве-
рюет, стараются выполнять, они согласились
взять зарплату 33 рубли. Больше не надо ничего
людям будет мало, всем добавят.

Нам всем ВАЛЕНТИНА говорит за ПАРЦЕЛА,
КТО ОН ЕСТЬ ЦАРЬ ИЗ ЦАРЕЙ ЦАРЬ ОДИН,
НОГ ЗЕМЛИ, СПАСИТЕЛЬ НАРОДА.

И вот моя история.

Лежу я в больнице психиатрической. Меня посе-
щают больные люди, которых я принимал и они
получили здоровье, они про меня не забыли,
их заставляла совесть помнить обо мне. А врачи
меня говорят: "Ты лучше нас живешь." А я им
говорю: "Давайте поменяемся местами. До меня
люди приходят, а вас история забудет, вы
здесь умрете, свое получите, хана вам".

Мария приглашают люди в Москву те, которым я дал здоровье. Я был у них на празднике 60 летия Октября.

Скажи Марии ты сама, что я буду перед тобою. За твою имеющую болезнь ты у нас в доме находишься, тебя принял учитель. Он тебя просит, умоляет надо делать, делай, огости сама, а потом уже поадно будет, я тебя как таковую не заставлял, ты сама приехала, силы тебе я дал.

Детка моя, делай, это твой труд. Трудись сама в Природе, у меня все есть: воздух, вода и земля. Ты принятая Учителем, он наш помощник. Никто тебе не поможет, никакая техническая сила, а тебе только поможет Природа, она тебя наказала, она тебя и обогатит. Живи и не забывай нас, Мария. На тебя как на таковую весь мир смотрит. Вся Природа она твоих сил ждет, как ты будешь рассказывать им, они тебе поверят, и пойдут его просить. Он на это дело радился Иванов. Для этого дела себя подготовки встречаешься в России в любых стихийных условиях. Он Природой рожденный в людях, им в этом докажет как не верующим скептикам. Они это дело сами увидят, убедятся, и скажут про эту вот самую Марью. Если бы это было не правда, ее Природа давно бы уже охватали своими силами. Природа убила бы.

Женщина одна из Бирюкова пришла ко мне с ногой. Я ее принял, она выполняла и когда я искупал холодной водой, так эта Шура говорит: "Я здоровая". Учитель ", так говорит Мария она слушает, а ей хочется пить. А Учитель "Чем пить, лучше есть", а она говорит: "Я есть не хочу. дайте мне попить", а Учитель говорит: "Ты заболела как охала, так опять захочешь от боли, если терпеть не будешь" . Она тогда говорит: "И я пойду с вами кушать", Я ей говорю: "Ты виновата во всем, и если не будешь терпеть, то начнутся опять боли". Мария опять не кушает, она дала свое слово.

Я развел на себе письменную такую историю. Меня люди в письмах просят, я им отвечаю. Пишут о своих болезнях, обо всем жалуются своим горем, бедой. Я этому всему болельщик. Они это знают.

Учитель просит Дмитрия Николаевича отвезти на Чувилкин Бугор. И вот поехали. Я, Дмитрий Николаевич, Валентина, Раэ и эта Мария. Наша больная разудлась и на эту целину босой ногой встала. Она дыхнула этим вот воздухом. Я велел Валентине и Раэ ее искупать в Кандыбаке в воде. Эти люди ради Марии все это сделали.

Мы два раза окунули Чарю, думали, она не взойдет на высокий бугор. А когда Я, Учитель,

Но начал с нею, где взялись такие силы у неё. Это все условие. Я не успевал за неё бежать. Задавлял её чтобы она дышала. Она раз дыхнула значит пришла Адамовская сила уже. И сказал: "Значит враг нал Мария побежден". Моя мысль она даром не пропала. А когда мы скучались в реке, меня встретил Мишка. Он вел свою корову. Он мне сказал: "Зачем ты здесь, тебя арестуют". И говорит: "Председатель умер". Я ему сказал: "Так должно и быть". Он помешал с блюстителями порядка, когда мы хотели родить ребенка на Чувилкином бугре безо всякой потребности: не кушать, не одеваться и в доме не жить. А председатель прибежал, размахивая кулаками, за что мы были забраны в милицию, а роженица в больницу.

На этом Чувилкином бугре вся милиция была застала как каких то сектантов. Забрали меня не зная ЕГО , а КТО ОН ЕСТЬ

Жизнь мы как Магдалину подобрали в бору с Природой. А сейчас почему то сами выдали мне паспорт. Я теперь гражданин Советского Союза. Я говорю Парцек такой же человек как я все, но только я не в форме.

Зима наступает, вы все хоронитесь от нее в свою одежду, да в теплый дом, а я своим постушком лицу зиму, и хочу своими босыми ногами

по снегу ступить. Этот снегок ложится так хорошо и приятно мне. Я в жизни являюсь самородком. Я трудился в мире один для всего национального народа. Учился у природы, хвалясь этим во всем мире. Истинно хотел вам сказать за самосохранение своей органической клетки. Мое сердце молодое, закаленное, здоровое 25 лет человека.

Выход мой был в этом. Я не боюсь ни какого врага, даже своей смерти. Если бы этого не было, я бы давно умер.

Я человек Природы, дышу крепко, говорю резко, не про какое то чудо, а про Природу, про физическую закалку, да про практическое дело, про чистый воздух, про вдох и выдох да про снежное пробуждение и удовлетворение центральной нервной части мозга. Я люблю в этом, я болею за больного, знаю его сердце и душу, хочу ему помочь. Через свои руки током убиваю боль. Это не слова, а делается в жизни. История пишется моей правой рукой владыкой. Очень справедливое дело. Никогда про это не забыто, чистая правда. Меня надо просить, будешь здоровым. Кому это надо судет? А разве не надо нашему юноше молодому? Так нет, вы, уважаемые мои люди. Это мировое значение все. Нашу мать такую надо любить

БОЛЬШИЙ ТЮМЕНЬ

"Природу. Хранить как око. Роль над человеком не играет болезнь, а человек играет роль над болезнью. Нам надо учиться у Иванова его идеи, чтобы не садиться в тюрьму и не ложиться в больницу, не лезть на рожню. Какая нам будет слава в этом в приюте, если мы не забудем про это: низко поклониться дедушке, бабушке, да дяде с тетей и молодому человеку и сказать свое "здравствуйте" Сх и жизнь наша такая. Милые мои люди, свое сердце закалите, гляньте на солнечко, вы увидите свою правду, свое выздоровление, чтобы быть таким как Я ПОБЕДИТЕЛЬ ПРИРОДЫ, УЧИТЕЛЬ НАРОДА, БОГ ЗЕМЛИ Я свою идею не присваиваю и не говорю, что она моя. Я только вас прошу как лодей: раздевайся, разувайся и вслед за мной. Что я буду делать, то и ты делай. Это будет наш труд такой.

Расскажу я вам про одну историю в моей родной деревне Ореховка. Люди устраивали кулачный бой. улица на улицу дрались, а я был по этой части не биток, а лебиталь. Стоял и смотрел как другие наших гонят и бьют. Никанорка своей кулачной силой не дает р завернуться никому. А ко мне подходит

Амалька Кобзев говорит мне: "Что же ты смотришь? Наших бьют." А раз мне сказали, вроде пожаловались, надо этому помочь. Надо идти прямо на битка. Я был Иванов, а он Мамонов. Он меня встретил такого стискино. Я его ударил против сердца в грудь. Он упал с ног. Тут наших погнали. Я уже не нужен тут: свое дело сделал и пошел на свое место. Меня уже такого боятся. Но я не из таких, что кого-либо сбикать. Я был к этому не пригоден, но жалость у меня была. Вера вераю, а дело есть дело и его надо делать. Это дело я начинал с Кавказских гор. Я от самого Туапсе дошел по камням до Сочи. Мое тело погружалось в воду и я себя чувствовал в воде,

как в ванне. Это было в середине ноября и продолжалось до декабря. Я не видел из лодок никого ночью в воде, только огоньки светились. Я не боялся ничего и никого. Я был наг, а трусы мои лежали под камушком. Меня хранило теплое как парное молоко Черное море.

Я не один этим окружился 23 ноября начал эту свою экспедицию прокладывать. а 5 декабря закончил. Мои силы встретились с людьми сочинцами. Как ГОСПОДЬ с гор, а я с воды появился в цинистый снег. Это небывалая моя картина. Я шел, не слыхал холода. А люди сочинцы кричали "Бог с гор пришел".

Он и к нам приходит в жизни один раз, а потом
он уже никем не появится. Взялся за гуж, не
говори, что не дож. Идет по дороге одной моя
мать родная, которая девять месяцев проносила
меня во чреве своем. Она его пустила на белый
свет, она старалась меня одеть, накормить, а
потом спать уложить и сказать свои слова:
"Син ты мой сыночек прекрасный, башки баю".
А теперь ты милый мой сыночек, смотри ты один
на белом свете зародился такой, не хочешь ты
моим нуждаться. Смотрю и вижу, ты один между
всеми такими людьми, один только есть.
И что же она мое впоследствии сказала. Она
меня назвала сыночек, если бы я знала, что
ты таким будешь, я бы тебя маленького приту-
шила. Все жизнь на это все клал я свои
силы. В тюрьме сидел, в больнице лежал, встре-
чался со многими людьми.
Но никто из всех таких не написал за моим
таким тяжелым поступком в жизни.
Все боятся своего места потерять.

Желаю вам счастья здоровья хорошего

1977 год 2 декабря

Иванов Порфирий Корнеевич